
2019年度　後期　学生による授業評価アンケート集計結果（全体） 久留米大学法学部

履修者数

回答者数

回答率

■　あなたの所属等について

文学 人間 法学 経済学 商学 科目等 有効回答 無効回答

33 0 2,469 50 35 7 上段：回答数（人）

1.3 0.0 95.2 1.9 1.3 0.3 下段：回答率（％）

1年 2年 3年 4年 有効回答 無効回答 男性 女性 有効回答 無効回答

787 976 611 196 1,820 699

30.6 38.0 23.8 7.6 72.3 27.7

■　アンケート設問

　　 A　授業へのとりくみの評価

標準 全体 5 4 3 2 1

偏差 平均 ０回 １回 ２～３回 ４～５回 ６回以上

1,089 606 719 157 26

41.9 23.3 27.7 6.0 1.0

２時間以上
１時間以上～
２時間未満

３０分以上～
１時間未満 ３０分未満 全く
していない

113 178 463 903 933

4.4 6.9 17.9 34.9 36.0

強く
そう思う そう思う どちらでも
ない そう
思わない
全くそう
思わない

426 1,151 825 130 51

16.5 44.6 31.9 5.0 2.0

　　 B　授業に対する評価　（1）個別の評価

標準 全体 5 4 3 2 1

偏差 平均 強く
そう思う そう思う どちらでも
ない そう
思わない
全くそう
思わない

1,061 1,274 243 17 8

40.8 48.9 9.3 0.7 0.3

890 1,192 422 78 21

34.2 45.8 16.2 3.0 0.8

886 1,231 407 62 16

34.1 47.3 15.6 2.4 0.6

1,004 1,212 348 24 7

38.7 46.7 13.4 0.9 0.3

880 1,174 453 75 17

33.9 45.2 17.4 2.9 0.7

1,056 1,172 319 36 18

40.6 45.1 12.3 1.4 0.7

1,023 1,127 367 54 24

39.4 43.4 14.1 2.1 0.9

B　授業に対する評価　（2）全体の評価

標準 全体 5 4 3 2 1

偏差 平均 非常に良い 良い 普通 あまり良くない 良くない

926 1,129 416 43 14

36.6 44.7 16.5 1.7 0.6
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設問文

この授業に欠席した回数はどのくらいですか。
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2,528この授業を総合的に評価するとどれに該当しますか。

B1-7 0.818 4.18 2,595 14
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B1-5

B1-6

授業の内容に、あなたは知的な関心
（興味・刺激）を感じましたか。

先生の授業には情熱や意欲を感じましたか。

先生の話し方・教え方は良かったですか。

設問文
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0.829
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0.729

B1-2

B1-3

この授業について授業外で毎週平均してどのくらい学習
（予習・復習・課題等）をしていますか。

この授業に対してあなたは意欲的にとりくみましたか。

設問文

授業は十分に準備されていると思いましたか。

授業の内容は理解しやすかった
（わかりやすかった）ですか。

授業全体の目的が理解できましたか
（全体のつながりがありましたか）。

この授業はシラバスに沿っておこなわれましたか。
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